



### 活禽交易

闹了两个月禽流感，南京市王大妈没敢碰鸡，听说活禽交易解禁了，她跑到五所村菜场买鸡，4间卖活禽的门面房卷帘门紧闭，不由感叹，“想买只鸡吃也这么难”。小贩说，批发市场没恢复，他们没地方进货。同样着急的还有紫金山家禽批发市场的老总，“熬到解禁了，市场又要迁到郊外，新址还没定，交易大户天天催。”

一方面市民想吃鸡鸭鸭，另一方面养殖户、商贩急着买卖，却都苦于无处交易，为何南京还不解禁？昨天，现代快报记者从南京市相关部门获悉，解禁要等市政府通知，而新的家禽批发市场地址及暂时过渡市场地址都还没定。实习生 温馨 现代快报记者 赵守诚 张瑜 是钟寅

中国大地保险  
大地直销车险  
4009 666 666  
买保 理赔 更安心  
大地直销车险：4009 666 666

# 省政府发布“解禁令”已一周,南京市场仍未放开,商贩心急如焚 南京活禽交易被迫转入地下,市民感叹:买只鸡好难!

## 批发户急!

### 迟迟不开门,客户货源都难保

南京紫金山家禽批发市场有38个交易大户,这几天,他们天天都一早赶来探听消息,“啥时恢复交易呀,都歇了两个月没干了,早一天开门,我们就早一天扭亏为盈。”

李女士做活鸡批发生意有十多年了,正常情况下,每天都要运来1000多只活鸡,批发给小贩。闹禽流感后,这个“鸡司令”损失惨重,听说政府解禁允许活禽交易了,她连忙通知外

地的养殖户,准备开张干起来,可南京市场这边迟迟不开门,她焦急万分。

老潘号称“鸭司令”,贩了十多年鸭子,手头有一大批固定客户。市场不开门,他有两个担心,一是80多个客户要跑掉;二是货源流失,他垫资20多万元,给养殖户提供鸭苗,鸭子出栏时由他负责收购,现在因没地方交易,这些养殖户等不及,要把鸭子卖给别人了。

### 再不开门,只能在大马路上交易了

昨天上午,市民廖先生致电现代快报热线96060,紫金山家禽批发市场门外天不亮就有人来买活禽,吵得人睡不好觉。记者赶到现场,只见市场外的马路边停着许多货车,上面装着运输活禽的笼子。其中一辆金杯面包车里有几十只活鸡,车主说,这车鸡是从一家家禽公司运过来的,已卖给六合一家饭店。“市场

不开门,只能在门外做生意了。”一位家禽批发大户说,菜场小贩天天催着要货,可市场不开门,拉的货进不来。“再不开门,我们只能在大马路上干了。”

紫金山家禽批发市场负责人坦言,这几天确实有一些经营户夜里在门外交易,“有的经营户实在没办法,干脆把活禽直接送到菜场去了。”

## 小商贩急!

### 不断有人来打听,可进不到货

看到省政府发布信息开放活禽交易,许多市民逛菜场时特地到家禽摊点,想买只家禽解解馋,但一周过去了,南京城区农贸市场很难见到活鸡活鸭。“批发市场都没开门,没地方进货呀。”小贩纠结地说。

鼓楼区新民路五所村室内菜场有4间门面房,专营活禽。昨天,记者看到,门面房全都卷

帘门紧锁,小贩说,“这几天不断有人来打听,啥时能买到鸡鸭,我们都歇两个月了,巴不得早点做生意,可没地方进货,何时开门还是未知数。”

许府巷味洲农贸市场2楼家禽交易区也是空空荡荡,旁边卖水产的小贩说,禽流感过去了,不少人都想买只鸡吃,可鸡贩们找不到地方进货。

### 只好舍近求远,从马鞍山进货

昨天,有家禽经营户向记者透露,在江北浦珠路北侧两公里处,有一个自发形成的活禽交易市场,凌晨时分交易,在路边一处空旷地进行,日成交量3000只左右。“都是一些批发户与常年联系的小贩在那里做买卖,交易时间很短,将鸡鸭从大货车上一笼笼搬下来,装进小型农用车,再运到菜场零售。”

浦口区泰山庙菜场有四五家家禽摊贩,昨天下午,记者看到,笼子内装着几百只鸡鸭鹅和肉鸽,一名摊贩说,已卖了好几天,生意比清明前差远了,过去每天能卖100多只鸡,现在只能卖20多只。几名摊贩称,这些家禽都是夜里从安徽马鞍山运过来的,“南京的批发市场还没开门,只好舍近求远,到安徽去进货。”



商贩在紫金山家禽批发市场门外进行交易 现代快报记者 赵守诚 摄



小贩从安徽进货回来卖 现代快报记者 赵守诚 摄

## 养殖户急!

### 运鸭来南京吃了“闭门羹”

6月3日晚上10点多,南京六合区养鸭的袁师傅开着小货车,把几百只麻鸭运到建邺区兴隆大街的振兴家禽批发货栈。“原来五六十天鸭子就能出栏了,可现在养到100多天,终于听到交易解禁的消息,就赶紧过来了。”可到了货栈时,看门的人告诉他,这里不会开门了。这把袁师傅弄急了,他好不容易把鸭子运过来,若是一只都卖不掉,还得亏一笔路费。

无奈之下袁师傅只得把货车停在路边,看看会不会碰巧遇到进货的人。等了1个小时,只等到一位民工路过,花60元买了两只鸭。袁师傅很无奈,若在过去这两只鸭至少能买到80元。他表示,现在在不卖亏得更多,这批鸭子已损失了数千元。

等到11点多,袁师傅看看不会再有生意,他把货车发动起来,往芜湖方向开去,希望在外地能卖掉鸭子。

## 部门回应 还要等市政府通知

昨天下午,南京市商务局市场秩序处处长汤燕坦言,南京暂时还没有动静,主要就是在等市政府通知。此外南京市规划局相关人士告诉记者,他们还没有得到新的家禽批发市场选址信息。汤燕告诉记者,临时过渡市场放在哪暂时也还不能确定。

## 专家观点 政府决策“慢半拍”

如今的活禽养殖、批发、销售环节都在着急,而吃不到活禽的老百姓更着急,可政府没有下令解禁活禽交易,就造成了如今的“有市无场”的状态。

对此,江苏省社会科学院副院长、教授刘旺洪认为,这不仅仅是政策滞后的问题,而是显示了政府决策的主观随意性,政府应该以人

## 建议1 “青黄不接”时可在原市场过渡

在采访中,一名多年从事市场管理的人士认为,政府在宣布两大市场关闭的同时,应该制定好时间表,公布新的交易市场在哪里,什么时间能建好。对此刘旺洪认为,新批发市场没建好,过渡的地方也没选好,在“青黄不接”的时候,建议在原来的批发市场过渡,而没必要现在就不让批发户进城区。

## 建议2 新址距市中心不要超过10公里

紫金山家禽批发市场一名负责人说,早在6年前,他就建议在江宁众彩旁边设置家禽批发市场,但一直没有回音。“现在我们又提出一个意向,把市场搬到栖霞区一个空旷场地,但同样没有回音。”

“应该在距离市中心10公里的半径内选址,在城乡接合部,交通要方便。”一名经营户说。

味手拉麵

父爱无国界 这碗让心里好满

赢大奖

上传父爱故事

本次活动公开公正,大奖由网友评选

更多活动礼品及抽奖详情请访问

http://minisite.adsame.com/weiqian

具体活动内容及奖项请见味手官方微博

http://weibo.com/ajisenchina

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

SKODA 吴锐

心无旁“贷”,悠享生活

— 0利率购车,晋升吴锐尊位

SKODA 吴锐

吴锐 形象代言人 张学友

TSI 全系 涡轮增压直列四缸发动机	TWINDOOR 双门式开启行李舱	ESP 电子稳定系统	AFS 大灯随转向功能	BOSS BUTTON 副驾驶座后推背按钮	KESSY 一键启动智能钥匙	PLA 升级版 智能泊车辅助系统
标配安全气袋	人性化黑科技	真皮方向盘	标配安全气袋	标配安全气袋	标配安全气袋	标配安全气袋

斯柯达吴锐,以宽适空间,及宽逸的人性化配置,缔造愉悦优雅的驾乘质感,更有“0”利率购车优惠,令您轻松晋升吴锐尊位。1.4TSI全系车型还可尊享3000元节能惠民补贴,为您的至臻生活增添惊喜。

斯柯达——真实感悟 真实生活

400 820 1111 http://www.skoda.com.cn 产品零售及服务网络